



# ИСТОКИ

## Посвящение в кадеты - 2024

12 декабря 2024 года в День принятия Конституции Российской Федерации, в нашей школе состоялось торжественное мероприятие «Посвящение в кадеты» обучающихся 5а класса. Мероприятие посвящено Декаде героев России. Это одно из волнительных, торжественных и традиционных мероприятий нашей школы. Яркое и важное событие для всего школьного сообщества. Ребята уже успели прочувствовать всю важность и ответственность выбранного пути, привыкнуть к дополнительным нагрузкам.

С приветственным словом к кадетам и гостям мероприятия обратился директор школы А.С. Васькин. На церемонии присутствовали много почетных гостей, которые сказали добрые слова - напутствия кадетам: глава Кочевского муниципального округа А.Н. Юркин, председатель Думы Кочевского МО Р.Б. Бузинов, начальник Управления образования Кочевского МО З.Я. Котышева, исполнительный секретарь местного отделения партии «Единая Россия» В.П. Аганина, председатель общественной организации ветеранов Кочевского МО Исаев А.П., Глава Кочевского муниципального округа А. Н. Юркин вручил благодарности за развитие кадетского движения на территории Кочевского муниципального округа директору школы А.С. Васькину, педагогам, стоявшим у истоков развития движения в школе - Миминой С.М. и Вавилину С. С.

Посвящение прошло по всем правилам: в зале звучал Гимн Российской Федерации, знаменой группой выносился Государственный Флаг. Украшением мероприятия стали флешмоб «Мы будущее России» объединения "Хореография" кадетских классов под руководством О.В. Лузиновой, звучали патриотические песни "Гимн кадетского корпуса", «Жизнь - Родине, честь—никому» объединения "Хор", руководитель Четина Т.В. А открыли мероприятие танцевальная группа «Акварель» Центра дополнительного образования с танцем «Русская мать», руководитель О.В. Лузинова.

Самый важный и ответственный момент церемонии – непосредственно само принятие присяги. Перед лицом своих товарищей, учителей, родителей, офицера, ребята поклялись с честью и достоинством нести высокое звание кадетов! Произнося торжественное «Клянусь!», кадет всем сердцем подписывается под каждым произнесённым словом, тем самым выражая готовность отвечать за каждый свой поступок.

Для торжественной церемонии принятия клятвы был приглашен начальник 71 пожарно-спасательной части главного управления МЧС России по Пермскому краю, председатель Совета отцов школы Роман Валерьевич Истомин. Со словами напутствия выступили классный руководитель Минина С.М. С трогательными словами напутствия и поздравления к "маленьким солдатам" выступил тьютор кадетского класса Вавилин С.С., от родителей кадетов выступила Петерсон С.Н.

Со словами благодарности педагогам школы выступила председатель Управляющего совета школы Язева Наталья Юрьевна.

В завершение мероприятия для ребят и родителей было организовано чаепитие с пирожными от родителей и тортами от администрации школы. Дорогие кадеты! От весёлой души желаем, чтоб вы были гордостью и опорой дорогих и близких вам людей, верьте в себя и никогда не

сворачивайте с выбранного вами пути, ведь ваш путь – это путь патриота своего Отечества, воина, защитника Родины. И этот путь надо пройти с достоинством и честью. Здоровья вам,



добра, мира и благополучия! *Классный руководитель 5а класса Минина С.М.*

## С Победой, добровольцы счастливого детства



21 декабря в г. Перми состоялся финал VIII краевого конкурса родительских агитбригад «Добровольцы счастливого детства», посвященный Году Семьи. Команда «Истоки» Кочёвской школы, достойно выступив в номинации «К истокам рода своего», стала победителем конкурса! Конкурс проводился АНО «Академия родительского счастья», Пермским региональным отделением Общероссийской общественной организации «Национальная родительская Ассоциация» и Большим семейным советом Пермского края. Браво конкурсантам! Спасибо организаторам за такой семейный, душевный конкурс, атмосферу добра и любви, море подарков. Особые слова благодарности учредителю Академии родительского счастья - Елене Владимировне Бачевой! Конкурс - это красивая точка завершения Года Семьи или яркое событие для продолжения...



## Новогодний мюзикл



По традиции в школе на новогодние елки прошел, новый мюзикл "Маша и медведь: Новогодний Бум", организованный школьным театром "МариНад". С огромным успехом прошла премьера нового Новогоднего мюзикла. Это замечательное событие стало настоящим подарком для всех, кто любит искусство и праздники. Под руководством руководителя театра Надеждой Вячеславовной Анисимовой, ребята смогли продемонстрировать свои выдающиеся вокальные и актерские способности. А сценарий представления был написан учащимися школы, талантливыми Проворным Станиславом и Петровой Полиной.



Главными героями мюзикла стали учащиеся школы, которые с целеустремленностью и ярким энтузиазмом воплотили на сцене любимые образы из всеми любимых сказок. Каждое выступление наполняло зал радостью и ожиданием праздника, а искренние эмоции актеров затронули сердца зрителей.

Сценические декорации, костюмы и музыкальное сопровождение создали атмосферу волшебства. Зрители погрузились в сказочный мир, где снег, лед и дружба стали главными темами. Улыбки, смех и аплодисменты наполнили зал, а удивительный талант детей произвел неизгладимое впечатление на всех присутствующих.

Этот мюзикл стал не только ярким завершением года, но и прекрасным началом традиции театральных выступлений в школе. Ребята и руководитель театра уже планируют новые проекты, которые обязательно порадуют зрителей в будущем.



Для учащихся начальных классов. Новый год для детей – это пора сказок и чудес. Ребята с огромной радостью встретили самых долгожданных гостей на празднике – Деда Мороза и Снегурочку, а так же белочек, Снежную Королеву, ее помощников и символ Нового года - Змейку. Ребята были не только зрителями, но и участниками праздника: участвовали в играх, пели, водили хоровод вокруг ёлки, веселились. С самого начала представления герои увлекли детей в волшебный мир сказки. Счастливые ребята окунулись в праздничную атмосферу новогодних приключений. С появлением



Деда Мороза начался волшебный праздник с веселыми песнями и зажигательными танцами, дружными хороводами вокруг красавицы-ёлки. Да и какой праздник без угощения? Дедушка Мороз и его внучка Снегурочка подарили детям сладкие подарки. Праздник доставил радость и удовольствие нашим чудесным ученикам. *Советник директора по ВР Анисимова Н.В., организатор мероприятий начальной школы Пальшина К.М.*



### Гордость школы

Президент школьной республики "Истоки" - Юлия Чугайнова, активиста общественной деятельности, прошла трудный этап чтобы оказаться в "Энциклопедии детских достижений".

«Энциклопедия детских достижений» — это книга, в которой рассказывается о детях, проявивших себя в интеллектуальной, творческой, спортивной и общественной деятельности. Выпускается издательством «Плеяда» один раз в пять лет при информационной поддержке министерств и департаментов образования, спорта, культуры. В ноябре 2024 года издательство «Плеяда» выпустило «Энциклопедию детских достижений», куда вписана, Юлия Чугайнова и выпускники нашей школы Попов Виталий, Чугайнов Дэнниел.

### Лауреаты получили знак отличия «Гордость Пермского края»

«Знак отличия «Гордость Пермского края» – это признание ваших заслуг и благодарность за трудолюбие. Ваши успехи подтверждают, что у нас самые активные, креативные и устремленные дети. Отдельные слова благодарности – родителям и педагогам. Убежден, что половина успеха ребят – это их вклад», - сказал Дмитрий Махонин лауреатам премии. 20 декабря в торжественной обстановке на Елке главы Александр Николаевич Юркин, глава администрации Кочевского округа, вручил знаки отличия "Гордость Пермского края" Блюдену Льву, обучающемуся Кочевской спортивной школы, лауреату в номинации «Физическая культура и спорт», и Утробинной Яне, обучающаяся Кочевской школы, в номинации "Общественная деятельность" Лев и Яна вошли в число 605 школьников и студентов, которые в этом году были отмечены знаком отличия «Гордость Пермского края» Благодарим обучающихся, их наставников, учителей и родителей за достигнутые результаты!



### 9 декабря - День героев Отечества

На классный час к учащимся 5б класса приходил учитель истории Олехов Василий Николаевич. Он рассказал о поездке в 2012 году на место захоронения Героя Советского Союза Алексея Николаевича Калинина. Он показал фотографии людей, знавших героя лично, памятника братского захоронения, фото пробитого пулей комсомольского билета нашего земляка, повторившего подвиг Александра Матросова в августе 1943 года в ожесточенных боях за хутор в Сумской области Украинской ССР. Конечно, вспомнили и наших выпускников, героев СВО, чьим мужеством, смелостью мы гордимся. Пятиклассники благодарны Василию Николаевичу за рассказ о земляке-герое.



Классный руководитель 5б класса Аганина Р. И.



### Всероссийский проект «Мы - граждане России»

12 декабря, в День Конституции Российской Федерации, в центре «Точка роста» прошло значимое событие для обучающихся школы, кому в этом году исполнилось 14 лет, которое провела муниципальный куратор «Движения первых О.Н. Рогозенко. В ходе занятия 20 активных обучаю-

щихся играли в игру «Правда/не правда» по теме «День Конституции», а затем всем были вручены красивые обложки для паспорта от общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых» в рамках Всероссийского проекта «Мы – граждане России». Проект приурочен к вручению паспорта гражданина Российской Федерации всем подросткам, достигшим 14 лет и получающим его впервые.



### Сказка "Путешествие к мечте"

Жила-была девочка по имени Василиса, которая мечтала стать настоящей волшебницей. Она верила, что в каждом предмете может скрываться магическая сила, способная творить чудеса. Однажды зимой, когда снег укутал землю мягким покрывалом, Василиса нашла старые валенки, забытые кем-то у бабушки с дедушкой в углу старого сарая. Они были такие теплые и уютные, что девочка сразу решила, что они станут её верным спутником в путешествии к мечте. Она надела валенки и почувствовала, как тепло разливается по всему телу. "Может быть. эти валенки обладают какой-то магией?" - подумала она. И вот однажды вечером, когда все спали, Василиса тихонько вышла во двор. Луна светила ярко, освещая снежную поляну перед домом. Девочка сделала несколько шагов в своих валенках и вдруг заметила, что следы от них начинают светиться голубоватым светом.

Это было настоящее чудо! Василиса поняла, что её валенки действительно волшебные. С каждым шагом она оставляла за собой сияющий путь, который указывал ей дорогу к исполнению желаний. И так началась её удивительная история, полная приключений и открытий.

Василиса, окрыленная открытием магии своих валенок, решила отправиться туда, где все живут дружно. Она знала, что такое место существует, ведь бабушка часто рассказывала ей сказки о деревне, где люди никогда не ссорились и всегда помогали друг другу.

Девочка отправилась в путь, по светящемуся пути, который оставляли её волшебные валенки. Дорога была долгой, но каждая остановка приносила Василисе новые открытия. Она встречала лесных зверей, которые делились с ней своими секретами, и деревья, шепчущие мудрые советы.

Наконец, после долгого путешествия, Василиса пришла в деревню, о которой говорила бабушка. Здесь все было таким, каким она себе представляла: дома были одноэтажные, жители улыбались и здоровались при встрече, дети играли вместе, а взрослые помогали друг другу.

Когда Василиса пришла в деревню, её встретили с радостью. Жители заметили светящиеся следы от её валенок и поняли, что перед ними настоящая волшебница. Они пригласили девочку остаться и поделиться своей магией с людьми этой деревни. Она согласилась и стала жить среди этих добрых людей. Её валенки помогали ей совершать настоящие чудеса: она лечила больных, помогала выращивать хороший урожай и даже научила детей летать на метлах, сделанных из веток волшебного дерева. Так Василиса стала настоящей волшебницей и принесла радость и счастье в жизнь всех жителей деревни. А её валенки навсегда остались символом дружбы и добра, напоминанием о том, что настоящая магия кроется в сердце каждого человека.

Учитель физики Исаева Т.И.

### Занимательная физика

Во время декады инвалидов Татьяна Ивановна Исаева провела необычный урок для ученика, по имени Илья, который из-за инвалидности вынужден учиться дома. Мальчик, несмотря на свои физические ограничения, всегда был увлечён наукой. Опыты и эксперименты просматривает в Интернете и всегда удивляется. Мама Ильи, Татьяна Григорьевна, поддерживает интерес сына и старается сделать всё возможное для него.

Татьяна Ивановна провела занятие, направленное на выполнение занимательных опытов по физике. Идея заключалась в том, чтобы показать Ильи, что физика — это увлекательный мир экспериментов, который можно исследовать прямо дома. Поэтому оборудование для урока состояло из простых инструментов и материалов: стеклянные колбы, трубки, магниты, шарики, свечка и еще многое другое.

Начали с простого опыта, демонстрирующего закон Архимеда. Илья с любопытством наблюдал, как учитель опускает предметы разного веса в воду и объясняет, почему некоторые из них тонут, а другие остаются на поверхности. Следующие были связаны с инерцией, атмосферным давлением, центром тяжести, силой давления воздуха. Мама - Татьяна Григорьевна сидела рядом с сыном, внимательно слушая объяснения учителя и помогая Ильи держать инструменты и выполнять некоторые эксперименты, опыты. На её лице отражалось восхищение, когда сын сам выполнял задание или с восторгом повторял опыты самостоятельно. Удивлению не было предела. Для Ильи это было открытие нового мира, полного чудес и загадок. Для Татьяны Григорьевны — возможность увидеть, как её сын, несмотря на трудности, способен достигать успехов и радоваться науке. Данное занятие является подтверждением того, что данные эксперименты имеют глубокий смысл и приносят реальную пользу.

Этот урок оказался не только полезным, но и поистине трогательным событием, объединившим учителя, ученика и его маму.

